

**ВНИМАНИЕ! ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА.
ОФОРМИТЬ ЕЁ МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ ИЛИ НА САЙТЕ «ПОЧТЫ РОССИИ»**

Подписной индекс ПМ273. Цена абонемента на один месяц – 138 руб. 81 коп., на шесть месяцев – 832 руб. 86 коп.

ГОРОД КОРОЛЁВ ▶ ГАЗЕТА «КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»

КАЛИНИНГРАДКА

ИЗДАЁТСЯ С ЯНВАРЯ 1931 ГОДА
WWW.KALININGRADKA-KOROLYOY.RU
KALININGRADKA1931

ПОДЛИПКИ ▶ КАЛИНИНГРАД ▶ КОРОЛЁВ

№26 (19471) ЧЕТВЕРГ 11 июля 2024 года



ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ В ЖИЗНИ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА
И ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

8 июля в России отмечают День семьи, любви и верности. Этот праздник призван напомнить нам о главных ценностях, которые всегда были основой российского общества. Ведь взаимная поддержка и доверие между членами семьи – фундамент не только крепких отношений, но и личного счастья.

В преддверии праздника в Центральном городском парке прошёл Семейный фестиваль, организатором которого выступили администрация города и Королёвское благочиние. Также развлекательные мероприятия прошли в парке «Костино» и в мкр Юбилейный. Подарки для жителей подготовили и волонтеры. Они раздавали символ этого светлого праздника – ромашки – семьям, молодым и пожилым людям.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА ГО. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

– Уважаемые королёвцы! Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности! Мы вспоминаем святых Петра и Февронию, чья пара представляла собой идеальный пример семейных ценностей. В этот праздничный день желаю вам верности и любви на протяжении всей жизни. Пусть ваша семья будет нерушимым союзом, способным преодолевать любые трудности и радоваться вместе каждому счастливому моменту.

В программе массовых мероприятий предусмотрены развлечения для самых разных возрастов, чтобы все члены семьи могли принять в них участие. Например, попробовать свои силы на скалодроме, ходулях, в перетягивании каната, принять участие в творческих мастер-классах или сделать сувенир для всей семьи – куколку-оберег.

– Уже второй год Королёвское благочиние организует семейный праздник, где и стар и млад могут порадоваться, поделиться любовью, а самое главное – временем друг с другом. Потому что наши дети, когда их спрашивают, чего им не хватает, говорят, что им не хватает внимания родителей. Вот в этот день мы имеем возможность своей семьёй провести время продуктивно и полезно. Православная церковь, как одна из хранительниц семейных традиций, пытается



своим вниманием обратить людей на то, что семья – это главная ценность в жизни человека, нематериальная ценность. И Христос учит нас тому, чтобы мы открывали своё сердце, работали над собой и всё снова, и снова учились дарить любовь нашим близким людям. И помнить, что семья – это не товарно-денежные отношения, а любовь – это желание блага другому, что нужно стараться всецело служить своей семье, своим родным и близким, тогда семья называется семьей, – сказал благочинный Королёвского округа, отец Димитрий Поповский.

В праздничных мероприятиях приняли участие несколько тысяч горожан.

– Я побывала на баскетболе, на ходулях, на шахматах, на перетягивании каната и во многих других местах. Мне много что понравилось, наверное, самое незабываемое – это канат и ходули, – поделилась Ника Дедух.

– Прошли практически все квесты, остался только лазертаг, больше всего понравился скалодром. Для нас этот праздник – это ещё одна дополнительная возможность побыть со своей семьёй, порадоваться такой организации мероприятий в городе. Желаем всем хорошего настроения, здоровья, удачи, – сказали члены семьи Мамонтовых.

В День семьи, любви и верности особого внимания заслуживают люди, сумевшие сохранить любовь друг к другу в течение многих лет. В честь праздника глава города Игорь Трифонов поздравил семью королёвцев с золотой свадьбой и вручил им памятные подарки. Любовь Ивановна и Анатолий Александрович Тишковы вместе уже полвека. Они познакомились в 1973 году в нашем городе, вырастили сына и дочь, а сейчас счастливая чета радуется

семерым внукам. Супруги трудились на нашем градообразующем предприятии НПО ИТ, а глава семьи до сих пор работает на нём шлифовщиком высшего разряда. Они оба награждены званием «Ветеран труда».

Этот год в нашей стране объявлен Годом семьи. В Королёве проходит множество мероприятий, которые объединяют интересы горожан разных возрастов. Ближайшее – Чудовест.

13 июля в зоне Акуловского водоканала откроется интерактивная зона для детей и взрослых. Гостей праздника ждёт детский кукольный спектакль, живая музыка, стильные фотозоны и ещё много интересного. Приходите всей семьёй!